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ВСТУП 

Проект виконаний на основі технологічного завдання та 

будівельних креслень з врахуванням потреб ПУЕ і БНіП 3.05.06-85 

«Електротехнічні пристрої»,  

У цьому проекті розглянуто питання електропостачання та 

управління електроприводів гартівного пристрою та оборотного 

локального замкнутого циклу гартівно-секційної печі №1.  

За надійністю електропостачання споживачі електроенергії 

відносяться до II категорії. 

За завданням проекту, живлення електроспоживачів передбачено 

від двох існуючих незалежних взаєморезервуючих джерел живлення 

напругою блоки по 6 кВ, що живляться від двох незалежних 

трансформаторів. 

Для вищевказаних блоків замовлюють комплекти обладнання для 

модернизації КРУ2-6. 

Від блоків 6 кВ живиться передбачена у проекті блочно-модульна 

трансформаторна підстанція LE-БМТП-2-1600/6/0,4У1 с двома 

трансформаторами потужністю по 630 кВА. 

Встановлена потужність електроспоживачів  –  657 кВт. 

Живлячу і розподільну мережу 6кВ передбачається виконати 

кабелями відповідних перетинів з алюмініевими жилами. Кабелі 

прокладаються по кабельним конструкціям і трубам. 

У якості захисних заходів від ураження електричним струмом у 

проекті передбачається захисне заземлення та занулення усіх металевих 

неструмоведучих частин електрообладнання, які можуть виявитись під 

напругою у разі пошкодження ізоляції. Зануленню та заземленню 

підлягають металеві корпуси проектованих шаф, щитів, металеві корпуси 

технологічного обладнання. Проектом передбачено захисне (РЕ) 

заземленння. У якостіз анулюючих и заземлюючих пристроїв 

використовуються РЕ жили живлячих кабелів та резервні жили 

контрольних кабелів, споруджуваний внутрішній контур заземлення, а 

також сталева смуга 4х25 та заземляючі перемички. Як заземлювач 

використовується споруджуваний зовнішній контур заземлення. 

Внутрішній контур заземлення передбачено з’єднати у двох точках з 

зовнішнім контуром заземлення. 

 

 

 

 

 



Висновки 

Для електропостачання було прийнято магістральну схему. Комплектна 

трансформаторна підстанція розміщена максимально близько до центру 

електричних навантажень. Були прийняті магістральні шинопроводи. 

За умовами завдання здійснено розподілення електроспоживачів по 

шинопроводам, розраховано площі перерізів кабелів та порівняно падіння 

напруги у всіх елементах системи електропостачання. За допомогою 

секційних вимикачів між магістральними шинопроводами було забезпечено 

резервування електроспоживачів. 

Прийнято необхідна потужність батарей конденсаторів для компенсації 

реактивної енергії на нижчій стороні напруги. Вибрані автоматичні вимикачі 

і відповідні уставки для захисту обладнання підприємства. 

За допомогою карти селективності було підтверджено правильність 

налаштування і вибору автоматичних вимикачів.  

Графічна частина була виконана у програмі САПР AutoCAD. 

Математичні розрахунки здійснено за допомогою Mathcadта MSExcel. 

Виконавши завдання курсового проекту, можна стверджувати що 

спроектована схема електропостачання підприємства відповідає вимогам 

наведеним у ПУЄ і здатна забезпечувати безперебійну роботу заданого цеху 

підприємства. 

Для більш детального ознайомлення з матеріалами кваліфікаційної роботи 
звертайтеся до заступника завідуючого кафедри електроенергетики 
проф. Луценко І.М.
Електронна адреса  lutsenko.i.m@nmu.one




